

Москва

ЦСТР им. Образцова

ШАНАВЕС ПОДНЯТ

*Моск. 1970/71. - 1994. - 20 сент. - с. 16.*  
**Куклы Образцова  
открыли сезон**

15 сентября на двадцать дней раньше, чем предполагалось, открыл свой 64-й сезон Центральный театр кукол имени С.В.Образцова. Художественное руководство театром с этого сезона принял известный кинематографист режиссер, художник, многие годы возглавлявший Тбилисский театр кукол Реваз Габриадзе. От имени Союза театральных деятелей России коллектив театра с началом нового сезона поздравил художественный руководитель Театра Ленком Марк Захаров.

- Наша первейшая задача, - сказал в своем обращении к труппе Р.Габриадзе, - сохранить спектакли, созданные Сергеем Владимировичем Образцовым. Его постановки - это народное достояние. И мы должны приложить максимум усилий, чтобы они жили полнокровной жизнью. В этом сезоне, - продолжал Габриадзе, - театру предстоит выпустить два новых спектакля. Один - для самых

маленьких, от трех лет и до школьного возраста. Второй - на военную тему. Я хочу сделать военный «Амаркорд», чтобы почтить память тех, кто даровал нам 50 лет мира. Это неправда, что куклы могут играть только сказки. Куклы могут все! Самые большие, трагические темы, как произведения Шекспира, доступны кукольному театру. И если мы будем работать все вместе дружно, мы сумеем добиться успеха.

К сожалению, на целых 20 дней пришлось сократить гастроль в Израиле по вине пригласившей театр стороны, что осложнило начало сезона в Москве. Но благодаря самоотверженной работе технической части вовремя был закончен ремонт, и театр встретил своих первых зрителей вполне достойно. А в декабре предстоят гастроль в Греции и, может быть, весной в Южной Корее, если позволят финансовые обстоятельства.

**Н.Б.**